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Crna Gora 
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: UP P 02-043/24-15/1 
Podgorica, 19.03.2024. godine

Na osnovu člana 40 i 144 Zakona o elektronskim medijima („SI. list Crne Gore", br. 46/10, 40/11, 53/11, 
06/13, 55/16 i 92/17) i čl. 18 i 62 stav 2 Zakona o upravnom postupku („SI. list Crne Gore", br. 56/14, 20/15,
40/16 i 37/17), postupajući po prigovoru gospodina Novaka Mugoše iz Podgorice (akt zaveden kod Agencije za
elektronske medije pod br. UP P 02-043/24-15 od 15.03.2024.g.), direktorica Agencije za elektronske medije 
donosi

R 3 E Š E N J E

1. Odbija se, zbog nenadležnosti, prigovor podnosioca gospodina Novaka Mugoše iz Podgorice, na rad 
internetskih publikacija -  portala: „Borba", „IN4S", „Adria TV", ,,A Plus", „R7V Nikšić" i „Portal Zeta" 
(akt br. UP P 02-043/24-15 od 15.03.2024.g.).

2. Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 
dana od dana dostavljanja rješenja.

3. Ovo rješenje će se objaviti na veb sajtu Agencije za elektronske medije www.aemcq.org.

4. Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e  nj e

Dana 15. marta 2024.g., Agenciji za elektronske medije (u daljem tekstu: Agencija) dostavljen je 
prigovor gospodina Novaka Mugoše iz Podgorice, na rad internetskih publikacija -  portala: „Borba", „IN4S", 
„Adria TV", „A Plus", ,,RTV Nikšić" i „Portal Zeta", a povodom, kao se navodi u prigovoru, „emitovanja više puta 
audio video snimka sa različitim naslovima koji u bitnom na tendenciozan način navodi da se radi o Novaku 
Mugoši koji udara jastuk". U prigovoru se navodi da se „na navedenom snimku vidi, u to vrijeme maloljetno lice, 
kome se ugrožava privatnost, dostojanstvo i Integritet, te u konačnom nanosi nematerijalna šteta" i traži da 
Agencija „preduzme mjere i radnje iz nadležnosti i naloži svim elektronskim medijima uklanjanje navedenog 
audio video snimka sa portala i  ¡storije istih..." (akt zaveden kod Agencije pod br. UP P 02-043/24-15 od 
15.03.2024.g.).

Imajući u vidu navedeni prigovor, Agencija je posebno vodila računa da li postoji nadležnost Agencije da 
razmatra isti. S tim u vezi, Agencija je konstatovala sljedeće:

1. Skupština Crne Gore donijela je Zakon o medijima („SI. list Crne Gore", br. 82/20 od 
06.08.2020. godine), kojim je bitno promijenjen pravni okvir kojim se regulišu prava i obaveze 
pružalaca usluga elektronskih publikacija. U ovom zakonu, elektronske publikacije regulisane su kao 
internetske publikacije (portali) i shodno članu 26, definisane kao medij čiji se sadržaj širi putem 
interneta, a koji se ne može smatrati audiovizuelnom medijskom uslugom prema zakonu koji 
uređuje oblast audiovizuelnih medijskih usluga.

2. Danom stupanja na snagu Zakona o medijima (14. avgust 2020. godine) prestale su da 
važe odredbe Zakona o elektronskim medijima koje su se odnosile na elektronske publikacije, kao i 
nadležnost Agencije po tom osnovu.
Članom 66 Zakona o medijima je propisano da danom stupanja na snagu ovog zakona prestaju da 
važe sljedeće odredbe Zakona o elektronskim medijima koje se odnose na elektronske publikacije:

-  član 8 stav 1 tačka 19 - definicija izraza elektronska publikacija,
-  član 45 - nadležnost Agencije da donosi opšte i pojedinačne akati kojima se bliže uređuju

prava i obaveze elektronskih publikacija,

-  član 125 - obaveza identifikacije elektronskih publikacija, ostvarivanje prava na ispravku i
odgovor u njima i obaveze u odnosu na njihove sadržaje propisane čl. 46, 47, 48 i člana 55
st. 1 i 2 Zakona o elektronskim medijima
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-  član 144 - nadležnost Agencije da odlučuje po prigovoru fizičkog ili pravnog lica na rad 
pružaoca elektronske publikacije.

3. Stupanjem na snagu Zakona o medijima, na pružaoce usluga internetskih publikacija se primjenjuju 
odredbe tog Zakona, kao i na sve druge elektronske i štampane medije, koje se odnose između 
ostalog i na prava, obaveze i odgovornosti u informisanju.

Članom 37 stav 1 Zakona o medijima je propisano obaveza medija da štite integritet djece i 
maloljetnika, dok je članom 40 propisano da se zaštita posebnih prava iz čl. 36 do 39 ovog zakona, 
obezbjeđuje pred nadležnim sudom.

4. Imajući u vidu naprijed navedeno, neosnovan je zahtjev podnosioca prigovora da Agencija naloži 
pružaocima usluga elektronskih publikacija koje se navode u prigovoru da uklone predmetni 
snimak. Jer, Agencija nema, niti je ikad imala takve nadležnosti.

S obzirom da Agencija nije nadležna za vršenje nadzora nad radom internetskih publikacija -  portala niti 
izricanje bilo kakvih upravno-nadzornih mjera, nakon sprovedenog postupka i uz uvažavanje svih relevantnih 
činjenica, a saglasno članu 62 stav 2 Zakona o upravnom postupku, kojim je propisano da kad javnopravni 
organ primi podnesak za koji nije nadležan, a ne može da utvrdi koji je javnopravni organ, odnosno sud 
nadležan za postupanje po podnesku, donijeće, bez odlaganja, rješenje kojim će odbiti podnesak zbog 
nenadležnosti i dostaviti ga stranci, direktorica Agencije je donijela odluku kao i dispozitivu ovog rješenja.

Ovo rješenje će se objaviti na veb sajtu Agencije za elektronske medije www.aemcq.org.
Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja.
UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU
Protiv ovog Rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 dana 

od dana njegovog dostavljanja.

Gospodin Novak Mugoša, podnosilac prigovora
Savjet Agencije za elektronske medije
Sektor za nadzor nad radom pružalaca AVM usluga
Sektor za pravne i ekonomske poslove
Služba za informaciono-komunikacione tehnologije

Dostavljeno:

Pripremila: 2 
Odobrila: Ja<

Bulevar Svetog Petra Cetinjskog 9 
Podgorica, Crna Gora 
Telefon: +382 20 201 430

2
E-mail: aem@aemcQ.ora 

www.aemcQ.ora

http://www.aemcq.org
mailto:aem@aemcQ.ora
http://www.aemcQ.ora

